



నా భర్త కూలివని చేసేందుకు కానిస్టేబులవ్వలేదు..

ప్రజలకు సేవ చేయడానికి నా భర్త కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం తెచ్చుకున్నారు. పెద్దసార్లకు కాఫీలు తిచ్చి ఇవ్వడానికో, కూలివని చేయడానికో ఉద్యోగంలో చేరలేదు. మా బిల్లులను చూడడానికి కనీసం నెలకు ఒకసారిగా ఇంటికి రావడం లేదు. మాకు ఈ రికార్డు వర్తిస్తున్న అలాంటివి ఏమీ వద్దు. మాకు ఏక పోలీస్ కావాలి. మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, తమిళ నాడులో ఉన్నట్లు ఇక్కడ మా వాళ్ళకు అవే రూల్స్ ఉండాలని కోరుతున్నాం.

- అనంకావ్య, కానిస్టేబుల్ భార్య, గుడిపేట 13వ బెటాలియన్

క్షేపం నుంచి బతికే వారైనా వరకు ర్యాల్లీ తీసుకునే కానిస్టేబుళ్లు, వారి కుటుంబ సభ్యులు

చంటి పాపతో వచ్చిన కానిస్టేబుల్ భార్య

గుడిపేట 13వ బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లు, కుటుంబ సభ్యుల రాస్తారోకో

టీజీఎస్సీ హటావో.. ఏక పోలీస్ బనావో..

● నిర్బంధించేందుకు పోలీసుల యత్నం ● తప్పించుకుని వచ్చే మంచుర్యాలలో నిరసన

మంచుర్యాల, అక్టోబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది): రాష్ట్రంలో ఏక పోలీస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని బెటాలియన్ పోలీసులు డిమాండ్ చేశారు. 'టీజీఎస్సీ హటావో.. ఏక పోలీస్ బనావో..' నినాదంతో మంచుర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని పై ఓటర్ ట్రిప్లిట్ గుడిపేట 13వ బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లు, వారి కుటుంబ సభ్యులు శనివారం రాస్తారోకో చేశారు. ఒక పోలీస్ వ్యవస్థ అమలు చేసే వరకు ఇక్కడి నుంచి కదిలేది లేదంటూ రోడ్లపైనే టీపింగుకొని కూర్చున్నారు. అంతకుముందు గుడిపేటలోని బెటాలియన్ మొయినీ బిల్డింగ్ ఎదుట 'ఏ వాంట్ జస్టిస్' అంటూ నిరసన తెలిపారు. అక్కడి నుంచి జిల్లా కేంద్రానికి వచ్చేందుకు సిద్ధమైన వారిని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. బెటాలియన్ ముందు గేట్లు వేసి బయటికి రాకుండా చూశారు. అయినా అక్కడి నుంచి తప్పించుకుని వచ్చారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మంచుర్యాల పోలీసులు స్థానిక ఐటీ సెలెక్షన్ విభాగంను సంప్రదించారు. ఈ విషయం తెలుసుకొని బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లు, వారి కుటుంబసభ్యులు ఫైజుల్పేట బ్రెటాయిని రాస్తారోకో చేశారు. దీంతో పోలీసులతో ఏసీపీ

ప్రకాశ్ చేరుకొని వారికి సభ్యమేండుకు ప్రయత్నించారు. అయినా వారు వినకుండా 40 నిమిషాలు రోడ్లపైనే బ్రెటాయినించారు. దీంతో పై ఓటర్లకు ఇబ్బందిపాలా వాహనాలు నిలిపిపోయాయి. ఈ సందర్భంగా కానిస్టేబుళ్లు మూడుగంటలు బెటాలియన్ లో తమ చేత గడ్డి చెక్కించడం, కాలువలు తీయడం, గోడలు కట్టించడం మొదలైన పనులు చేపట్టినారంటూ వాపోయారు. కుటుంబాలకు దూరంగా నిలవ తరబడి విడుదల నిర్యోజిస్తున్నామని, ఈ రోజు ఇక్కడ పని చేస్తే రేపు ఎక్కడ పని చేస్తామో తెలియని దుస్థితిలో ఉన్నామంటూ అవే దన వ్యక్తం చేశారు. ఏక పోలీస్ అమలు చేయాలని, అప్పటి వరకు తమను సీపీఐ అటాన్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నినాదాలతో కానీపు హోరెత్తించారు. చిన్న పిల్లలతో సహా వచ్చిన కానిస్టేబుళ్ల భార్యలు ఎండను సైతం లెక్కచేయకుండా రాస్తారోకో చేశారు. ఈ క్రమంలో ఏసీపీతో బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లకు మధ్య స్వల్ప వాగ్వాదం జరిగింది. కానీపటికి బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లు, వారి కుటుంబ సభ్యులు ఫైజుల్పేట నుంచి ఐటీ సెలెక్షన్ వరకు ర్యాల్లీ తీసి అక్కడి నుంచి వెళ్ళిపోయారు.



మినిమం బదిలీ పోస్టింగ్ ఇవ్వాలి

బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్లకు మినిమం బదిలీ జిల్లా కేంద్రం (ట్రాన్స్ఫర్) లేకుండా పోస్టింగ్ ఇవ్వాలి. ఇప్పుడు మూడు నెలలు ఇక్కడ పని చేస్తే, ఆ తరువాత మూడు నెలలు ఎక్కడ పని చేస్తారో తెలియని పరిస్థితి ఉంది. నెలలో నాలుగు రోజుల కోసం వద్ద ఉంటున్నారు. మిగతా రోజులు వాళ్ళ కోసం మేం ఎందుకు చూస్తూ వడరాని అవస్థలు పడుతున్నాయి. నిత్యం ట్రాన్స్ఫర్ ధరోహి కానిస్టేబుళ్ల పిల్లల చదువుల సైతం అగమ్యతాపంగా. మాకు న్యాయం చేసేలా ఏక పోలీస్ విధానం అమలు చేయాలి.

- రత్నం భవన, కానిస్టేబుల్ భార్య, గుడిపేట 13వ బెటాలియన్

ప్రజలకు సత్వర న్యాయ సేవలందించాలి

కళాకారులు ఆయనకు పున స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు గౌరవ వందనం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీవో హరికృష్ణ, బెల్లంపల్లి, మంచుపల్లి, తాండూర్ సీబిఎస్ అప్రెంటిస్, శశిధర్ రెడ్డి, కుమారస్వామి, తహసీల్దార్ జ్యోత్స్న, ఎన్.బి.ఎస్ ప్రవీణ ఆంజనేయలు ప్రసాద, రమేష్, సీనియర్ న్యాయవాదులు గోపీ కిషన్ సింగ్, ఎం.శ్రీనివాస్, కోట మల్లయ్య, ఎం.రవీంద్రరావు, బాల్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి వేణుగోపాల్ బెల్లంపల్లి, అక్టోబర్ 26 : ప్రజలకు సత్వర న్యాయ సేవలందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లాలు, న్యాయవాదులు, అధికారులకు రాష్ట్ర హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఈమీ వేణుగోపాల్ సూచించారు. బెల్లంపల్లి మండలంలోని కన్నాల జాతీయ రహదారి పక్కన నూతనంగా నిర్మించిన జూనియర్ సివిల్ జిల్లా కోర్టు నివాస భవనాన్ని ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై శనివారం ప్రారంభించారు. అంతకుముందు బెల్లంపల్లి సివిల్ కోర్టు జిల్లా ముఖ్యో, మంచుర్యాల డీసీపీ భాస్కర్, ఆసిస్టెంట్ కలెక్టర్ మోతీలాల్ ప్రధాన న్యాయమూర్తికి పుష్పగుచ్ఛాలు అందించారు. గున్నాడీ నృత్యాలతో

నమస్తే తెలంగాణ
మంచుర్యాల
కుటుంబం ఆసిఫాబాద్
 5 ఆదివారం 27 అక్టోబర్ 2024
 MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

ఇక సెలవు..

- నివాళులర్పించిన కలెక్టర్, ఎస్సీ, ఎమ్మెల్యేలు
- వందలాదిగా తరలివచ్చిన అధివాసులు

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ) : అధివాసుల సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను ప్రపంచానికి చాటిచెప్పిన పద్మశ్రీ కనక రాజు శుక్రవారం మధ్యాహ్నం అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. కనక రాజు అంత్యక్రియలు అతని స్వగ్రామమైన జైహూర్ మండలంలోని మార్వాయిలో శనివారం జరిగాయి. ప్రభుత్వం అధికారిక లాంఛనాలతో నిర్వహించగా.. కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోత్రే, ఎస్సీ శ్రీనివాసరావు, ఎమ్మెల్యేలు కోవ లక్ష్మి, వెడ్ల బొజ్జ, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు పాల్వోని నివాళులర్పించారు. అధివాసులకు ప్రత్యేకమైన గున్నాడీ నృత్య ప్రత్యేకతను దేశవ్యాప్తంగా ప్రచారం చేయడంతోపాటు సంస్కృతి అభివృద్ధికి కృషి చేసినందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం విశిష్ట పురస్కారమైన పద్మశ్రీ అవార్డుతో గౌరవించింది. తమ జాతికి గర్వకారణంగా నిలిచిన కనక రాజుకు అధివాసులు సంప్రదాయబద్ధంగా వీడ్పాలు పలికారు. ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా అధివాసులు తరలివచ్చి అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్నారు. పోలీసులు గౌరవ వందనం సమర్పించి, గాలిలోకి కాల్చుతుంటే జరిపారు.

కనక రాజు సేవలు అనిర్వచనీయం..

అధివాసుల సంస్కృతిని కాపాడుతూ ప్రపంచానికి చాటిచెప్పిన కనక రాజు తమ జాతికి చేసిన సేవలు అనిర్వచనీయమైనవని కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోత్రే అన్నారు. గున్నాడీ నృత్యాన్ని అభివృద్ధి చేసి భావితరాలకు అందించిన గొప్ప వ్యక్తి అని కొనియాడారు. ఆయన చేసిన సేవలకు గుర్తింపుగా భారత ప్రభుత్వం పద్మశ్రీ అవార్డుతో సత్కరించిందన్నారు. మూడుగంటల గ్రామమైన మార్వాయి ప్రాంతానికి చెందిన అధివాసికి పద్మశ్రీ లభించడం గర్వకారణమన్నారు. మార్వాయిలో నృత్య కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసి యువకులకు తమ ఆచారాలను నేర్పించారని అన్నారు. అధివాసుల సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు పేరు తీసుకోవచ్చని ఆయన మరణం తీరని లోటని ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి అన్నారు. గున్నాడీ పేరు వింటేనే గుర్తుకొచ్చే కనక రాజు తమ ఆచారాలను భావి తరాలకు అందించేందుకు తన జీవితాన్ని ధారపోశారని అన్నారు. పద్మశ్రీ పురస్కారాన్ని పొందిన కనక రాజు అధివాసి జాతికి ఆణిముత్యం అని పేర్కొన్నారు. ఆయన సేవలను జాతి మరచిపోవద్దన్నారు. కనక రాజు అంత్యక్రియల్లో కాంగ్రెస్ నాయకురాలు ఆత్రం సుగంధ, బీఆర్ఎస్ నాయకురాలు మర్నాకోల సరస్వతి, గున్నాడీ టీం లీడర్ కనక సుధర్షణ, నాయకులు, అధికారులు వెద్ల సంఖ్యతో పాల్గొన్నారు. సారేమేడిలు, రాయసింబర్ల ప్రతినదియలు, హేమన్ డార్ల అధివాసి యువకులు, అధివాసి గ్రామాల పెద్దలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



పద్మశ్రీ కనక రాజు



కనక రాజు పాల్గొన్న వందల మంది వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు కోవ లక్ష్మి, వెడ్ల బొజ్జ, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు



అధికారిక లాంఛనాలతో భాగంగా గాలిలోకి కాల్చుతుంటే పోలీసులు

అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్లు చేస్తే కఠిన చర్యలు

- ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా రిజిస్ట్రార్ రవీంద్రరావు
- మంచుర్యాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం ఆసక్తి తనిఖీ



మంచుర్యాల, అక్టోబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది): అసమతుల్య లేని లే-అప్లైలలోని ఫ్యాట్లను అక్రమంగా రిజిస్ట్రేషన్లు చేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా రిజిస్ట్రార్ రవీంద్రరావు స్పష్టం చేశారు. మంచుర్యాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాన్ని శనివారం ఆయన ఆసక్తిగా తనిఖీ చేశారు. ఫ్యాట్లను అక్రమంగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు వెద్ల మొత్తంలో డబ్బులు మూలు చేసేందుకు మంచుర్యాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ సిద్ధమయ్యారనే ఆరోపణలు కొన్ని రోజులుగా వెలువెత్తుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో మంచుర్యాల కార్యాలయం నుంచి ఇప్పటి వరకు చేసిన రిజిస్ట్రేషన్లు డిమాండ్ తీసుకెళ్తున్నారని రవీంద్రరావు తెలిపారు. ఇందులో ఏ ఒక్క డాక్యుమెంట్ వాయిలేషన్ జరిగినట్లు

మంచుర్యాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసర్ రికార్డులు పరిశీలిస్తున్న ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా రిజిస్ట్రార్ రవీంద్రరావు

తేలికా వెంటనే ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్తున్నారన్నారు. అక్రమాల చేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఉన్నతాధికారులు అదేకాల మేరకు ఇక నుంచి నెలకు ఒకసారిగా ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లాలోని ప్రతి సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసరు తనిఖీ చేస్తామని చెప్పారు. సబ్ రిజిస్ట్రార్ల చేసే డాక్యుమెంట్లపై ఎప్పటికప్పుడు నిఘా ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు.

ఈఎస్ఎ దవాఖానలో విచారణ

కాగజేనగర్, అక్టోబర్ 26 : కాగజేనగర్ పట్టణంలోని ఈఎస్ఎ దవాఖానలో పరంగల్ జాయింట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ హేమలత శనివారం తనిఖీలు నిర్వహించారు. కాగజేనగర్ ఈఎస్ఎ దవాఖానకు చెందిన మందులను కరీంనగర్లో ఓ ఫార్మసీస్టు ఏకంయస్ట్రీ పట్టుబడిన కేసు విషయమై విచారణ చేపట్టింది అమె తెలిపారు. మందుల నిల్వ, వినియోగం, రికార్డులు తదితర విషయాలు సేకరించి ఆ నివేదికలను ఉన్నతాధికారులకు అందజేయ సంకల్పం చెప్పారు. అమె వెంట ఈఎస్ఎ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ జగన్, ఈఎస్ఎ వైద్య సిబ్బంది ఉన్నారు.



ఈఎస్ఎ దవాఖానను తనిఖీ చేస్తున్న పరంగల్ జేడీ హేమలత

పాత భవనంలో వృధాగా మందులు..

కాగజేనగర్ పట్టణంలోని ఈఎస్ఎ దవాఖాన వెనుక భాగంలోని పాడుబడ్డ భవనంలో లక్షల రూపాయల విలువ చేసే మందులు వృధాగా ఉన్నాయి. 2020 సంవత్సరానికి కాలపరిమితి ముగిసిన ఈఎస్ఎ చెందిన మందుల కాటక్టు ఉన్నాయి.

ఈ విషయమై జాయింట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ హేమలత దృష్టికి మీడియా ప్రతినిధులు తీసుకెళ్లారు. అక్కడ ఉన్న స్థానిక సిబ్బందిని స్పందించి ఆ మందులు ఈ దవాఖానకు సంబంధించినవి కావని చెప్పడంతో పలు అసమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈఎస్ఎ చెందిన లక్షల రూపాయల మందులు వినియోగించుకునే వృధా చేశారని విమర్శలు వస్తున్నాయి.

ప్రాణహితలో ముగ్గురు యువకుల గల్లంతు



బెజ్జూర్, అక్టోబర్ 26 : కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా బెజ్జూర్ మండలం కేంద్రంలోని గోల్కొండ ప్రాంతానికి చెందిన ముగ్గురు యువకులు మండలంలోని ఎర్రబండ వద్ద ప్రాణహిత నదిలో ఈతకు వెళ్లి గల్లంతు పుటన శనివారం జరిగింది. పోలీసులు, బాధిత కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బెజ్జూర్లో చెందిన జిహాద్ హుస్సేన్(23), ఇద్లాద్ (20), మోహిత్(19) శనివారం షాపులు బండ్ ఉండడంతో మండలంలోని ఎర్రబండ వద్ద ప్రాణహిత నది వద్ద ఈతకు



ఘటనా స్థలంలో వివరాలు తెలుసుకుంటున్న అధికారులు

వెళ్లారు. నదిలో స్నానాలు చేశారు. కొద్ది సేపటి తర్వాత నదిలోని మడుగులో ఈత కోసం వెళ్లారు. అది లోతు ఎక్కువగా ఉండడంతో ఒక్కొక్కరిగా మునిగిపోయారు. వీరితో పాటు వచ్చిన మరో మిత్రుడు ఖాజీ అబ్దుల్ అజీజ్ కేకలు వేయడంతో సమీపంలో ఉన్న మత్స్యకారులు వచ్చి వెతికినా దొరకలేదు. కుటుంబ సభ్యులు, ఎన్ఐఎ విక్రమ్, ఆర్ఎస్ఎస్, సిబ్బందితో వచ్చి గజ ఈతకాళ్ల రాత్రి 10 గంటల వరకు వెతికినా అచూకీ దొరకలేదు.

వైభవంగా దండారీ సంబురాలు



కాకో అమ్మవారిని దర్శించుకుంటున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే నడిపిల్లి దివాకరరావు

పట్టుకొని తప్పిట గూళ్ళ వాయిద్యాలకు, డబ్బు చప్పుళ్లతో కళాకారులు చేసిన గున్నాడీ నృత్యాలు ఎంతో ఆకట్టుకున్నాయి. ఈనెల 28న గున్నాడీ దర్బార్ నిర్వహిస్తామని ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు తెలిపారు.

- పద్మలేఖులతో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు
- అకట్టుకున్న గున్నాడీల నృత్యాలు

దండేపల్లి, అక్టోబర్ 26: దండేపల్లి మండలం గుడిచేప గోదావరి తీరంలోని అధివాసి గిరిజనుల ఆరాధ్యదైవం పద్మలేఖుల కోసం ఆలయంలో దండారీ వేడుకలు శనివారం వైభవంగా జరిగాయి. మహారాష్ట్ర, ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లాలకు చెందిన గిరిజనులు, మహిళలు సుమారు మొత్తం మందికి పైగా తరలివచ్చి ముందుగా గోదావరి నదిలో స్నానాలు చేశారు. సంప్రదాయబద్ధంగా ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వైద్యులు సమర్పించి, కోళ్ల మేకలు బలి ఇచ్చి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఉత్సాహాల్లో భాగంగా 'రేలా...రేలా...' పాటలతో నెత్తిన వెనువి పింఛంతో తయారు చేసిన టోపీ, కళ్ల ద్వారా, భూజనం జింక తోలు, నడుముకు, కాళ్లకు గజ్జెలు ధరించి, చేతిలో కొలా

పెద్దపులి సంచారం

హాజీపూర్, అక్టోబర్ 26 : మంచుర్యాల జిల్లా హాజీపూర్ మండలంలో పెద్దపులి సంచారం కలతలం రేపింది. శనివారం హాజీపూర్ మండలంలోని ధర్మారం అటవీ ప్రాంతంలో పులి సంవరిస్తున్నట్లు అటవీ అధికారులు నిర్ధారించారు. ధర్మారం నుంచి బుగ్గిగట్టు, గుడిపేట, ర్యాల్లీ ప్రాంతాల్లో వెళ్తున్నట్లు గుర్తించారు. ఈ మేరకు సాయంత్రం సమీప గ్రామాల్లో డబ్బు చాటింపు వేయించినట్లు గుడిపేట పోస్ట్ సెక్టన్ బీట్ ఆఫీసర్ రాజేందర్ తెలిపారు. మేత కోసం పులువులను ఆడవికి పంపించవద్దని, వంట చెరుకు కోసం ఎవరూ ఆడవికి వెళ్ళవద్దని అధికారులు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు.



ఆలయం వద్ద గున్నాడీలు